

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 2, 1-11; Psalam 104, 1ab29b-31.34; Drugo čitanje: 1Kor 12, 3b-7, 12-13; Evanđelje: Iv 20, 19-23**

### Draga braćo i sestre!

Čitavog svog života, od malih nogu pa sve do duboke starosti, čovjek uči nešto novo. Dok učimo, susrećemo se s novim pojmovima koje vežemo uz određenu stvarnost. Prve su riječi koje dijete u životu nauči mama i tata. Kako odrasta, dijete si stvara određenu sliku o njima. Svakoga dana promatra što oni čine i to upija u svoj život. Zato o samim roditeljima puno ovisi kakvu će sliku o roditeljstvu oblikovati u nutrini svoje djece. Za većinu će mama biti brižna osoba, puna ljubavi i topline, koja pazi da u obitelji ne manjka radosti, nježnosti, razumijevanja, finoga ručka i urednosti kuće. Tata će biti onaj koji ulaze sav svoj trud u sigurnost zajedničkog života, koji rado nešto stvara i popravlja ono što je pokvareno. Nažalost, ima i onih kojima riječi mama i tata ne ostavljaju dobar dojam. Negdje su otac ih majka napustili obitelj. Negdje roditelji ne mare za vlastitu djecu. Ima situacija gdje je prisutno obiteljsko nasilje. Kad djeca iz takvih obitelji čuju pojmove mama ih tata, oni u sebi osjećaju gorčinu. Vjerujem da sada svatko od vas u sebi oživljava vlastitu sliku o majci i ocu. U nama se rađaju različiti osjećaji kad čujemo te riječi. Jednako tako, možemo se pitati na što sve pomislimo kad netko kaže: djed, baka, unuk, dijete, ljubav, prijateljstvo, učiteljica, načelnik, vlada, župnik, biskup, Crkva, Bog... Danas neka si svatko postavi pitanje: Što pomislim kad čujem riječ Bog? Kakvu sliku Boga nosim u svome srcu? Sigurno je da su na ovu sliku u velikoj mjeri utjecali ljudi koji nas okružuju. Prije svega naši roditelji, zatim prijatelji, onda određeni drugi autoriteti koje imamo u životu: učitelji, nastavnici i, dakako, svećenici. U današnjem vremenu na sliku Boga puno utječu i mediji. To se ne smije zanemariti. Svi smo svakodnevno izloženi njihovom utjecaju. Sve što se prikazuje na televiziji ih što možemo vidjeti na internetskim portalima, čitati na

raznim društvenim mrežama, to je ono što danas najviše oblikuje sliku Boga u životu jednoga čovjeka. Nažalost, kod većine je tako. Želim li imati ispravnu sliku o Bogu, moram ga tražiti tamo gdje on doista jest u Svetome pismu i u sakramentima i upoznati ga kroz vlastito duhovno iskustvo. Mi danas slavimo svetkovinu Boga koji nam se objavio kao Presveto Trojstvo. To je istina o Bogu u kojega vjerujemo. To je ono što nam je sam Bog rekao o sebi. Rodio se među nama kao čovjek. Morao je biti jedan od nas da može s nama komunicirati na jasan način. Taj čovjek o sebi je govorio kao o Sinu, a često je govorio i o svome Ocu koji ga je poslao, i kojemu se vraća. Nikad ništa nije činio svojevoljno, nego u poslušnosti Ocu. Izričito je rekao i to da on i Otac nisu sami, nego da postoji još jedna osoba, a to je Duh Sveti. Ljudskom umu teško je razumjeti ovo otajstvo. Razum će uvijek ostati u nedoumici. O Presvetom Trojstvu raspravljali su mnogi teolozi tijekom povijesti Crkve. I nitko nikada nije mogao reći da je do kraja razumio da postoji samo jedan Bog, ah su tri božanske osobe. S druge strane, nije potrebno previše razmišljanja da bismo prihvatili Boga koji je Trojstvo. Dovoljno je samo prisjetiti se da smo mi njegova slika. To znači da u našem životu moraju postojati neki tragovi Boga. Evo primjera: svaki čovjek osjeća da ne može živjeti sam. Uvijek smo okrenuti prema drugome. Mi smo bića koja teže za zajedništvom. Zato ni danas ne slavimo Boga svatko kod svoje kuće, nego ovdje, u zajedništvu. Ako smo takvi po svojoj naravi, a stvoreni smo na sliku Boga, onda možemo lakše razumjeti da i Bog u sebi treba biti zajedništvo. A temelj svakog zajedništva jest ljubav. Želim biti s nekim zato što ga volim. I zato je upravo obitelj ta u čijoj ćemo slici prepoznati Boga kao Presveto Trojstvo. Kad vjerom prihvatimo ovu istinu o Bogu, sve odjednom postaje smisljeno. Ispravnu sliku o Bogu može imati ne onaj čovjek koji sluša što svijet kaže o Bogu, nego onaj koji sluša što Bog govori o samome sebi: u svome Sinu i u svome stvorenju. Amen!

**Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet**

Trg braće Radića 14  
42203 Jalžabet  
Tel. 042/ 647-083  
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda  
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim  
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti  
nazovite na tel. ili mob.  
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr  
www.zupa-sv-elizabete.hr**

8. - 14. lipnja 2020

## Svetkovina Presveto Trojstvo (X. Nedjelja kroz godinu) (Broj 506/2020)

### Riječ Božja

**U ono vrijeme reče Isus  
Nikodemu: »Bog je tako ljubio  
svijet te je dao svoga Sina  
Jedinorođenca da nijedan koji  
u njega vjeruje ne propadne,  
nego da ima život vječni. Ta  
Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se  
svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a  
tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime  
jedinorođenoga Sina Božjega.«**



**Sveti Ivan od Križa učio je da je sva dobrota prisutna u stvarnostima i iskustvima ovoga svijeta »prisutna u Bogu na eminentan i neograničen način ili, bolje rečeno, u svakoj od tih uzvišenih stvarnosti prebiva Bog«. To nije zato što su ograničene stvari ovoga svijeta stvarno božanske, nego zato što mistik doživljava prisnu povezanost koja postoji između Boga i svih bića, i tako »osjeća da je za njega sve Bog«. Ako se divi planinskim visovima, on to ne može odvojiti od iskustva Boga, i shvaća da za to unutarnje divljenje koje ga prožima treba zahvaliti Gospodinu: »Planine imaju visove, visoke su, velike, lijepe, dražesne, svijetle i mirisne. Te planine su ono što je meni moj Ljubljeni. Osamljene doline su mirne, ugodne, svježe, sjenovite i bogate pitkom vodom. Svojim živopisnim šumarcima i umilnim ptičjim pjevom velika su okrepja duhu i užitek za osjetila i u svojoj samoći i tišini pružaju nam osvježenje i počinak. Te doline su ono što je meni moj Ljubljeni. Sakramenti su povlašteni način na koji priroda biva preuzeta od Boga i pretvorena u sredstvo posredovanja nadnaravnog života. Po bogoštovlju smo pozvani prihvatiti svijet na drukčijoj razini. Voda, ulje, vatra i boje uzeti su u svoj svojoj simboličnoj snazi i ugrađuju se u naš čin hvale. Ruka koja blagoslivlja oruđe je Božje ljubavi i odraz bližine Isusa Krista, koji je došao da nas prati na putu života. Voda koja se izljevava na tijelo djeteta u krštenju, znak je novog života. Kada želimo susresti Boga mi ne bježimo od ovoga svijeta i ne okrećemo leđa prirodi.« (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 234)**

**Varaždinska biskupija  
Župa sv. Elizabete Ugarske  
Jalžabet**



## RASPORED SVETIH MISA

8. P - Medardo, Melanija, Vilim; 1Kr 17, 1-6; Ps 121, 1-8; Mt 5, 1-12	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Kristijan Perin god., Stjepan i Agata Flajšman</i>
9. U - Efrem, Diomed, Kolumban; 1Kr 17, 7-16; Ps 4, 2-5.7-8; Mt 5, 13-16	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Alojz, Katarina, Marija i Rok Jurašković, Klara i Ivan Šalamon</i>
10. S - Bogumil, Dijana, Biserka, Ivan; 1Kr 18, 20-39; Ps 16, 1-2.4.5.8; Mk 5, 17-19	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Milka i Josip Šamarija god., Antun, Štefanija, Mladen i Ivan Sačić, Vlado Lončarić</i>
11. Č - Svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Kristove - TIJELOVO; Pnz 8,2-3.14b-16a; Ps 147,12-15.19-20; 1Kor 10,16-17; Iv 6,51-58; „Tijelo je moje jelo istinsko; krv je moja piće istinsko.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + <i>Marija god., Antun i Štefica Car, ob. Pepelko</i> 10.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Procesija + <i>Vlatko Orban god.</i> 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Tomislav Oršić god.</i>
12. P - Bazilid, Leon, Gašpar, Mercedes; 1Kr 19, 9a.11-16; Ps 27, 7-9.13-14; Mt 5, 27-32	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Ivan Haramas</i> 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Ivan i Marija Pepelko, ob. Filipašić</i>
13. S - sv. Antun Padovanski, Ante, Antonija, Toni; 1Kr 19, 19-21; Ps 16, 1-2a.; Mt 5, 33-37	17.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krštenje: Luka Špoljarić + <i>Ivka Pavlinec</i>
14. N - XI. Nedjelja kroz godinu; Izl 19, 2-6a; Ps 100, 2-3.5; Rim 5, 6-11; Mt 9, 36-10, 8; „Dozva dvanaestoricu svojih učenika i posla ih.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + <i>Josip Vuković, ob. Vuković, Tomo Horvat, ob. Horvat, Antun Kovačić, ob. Kovačić</i> 9.30 - Sv. Misa u Kelemnu + <i>Jela i Florijan Horvat, Franjo Hulama</i> 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu 1.) + <i>Milka Šamec god., ob. Šamec i ob. Borović</i> 2.) + <i>Alojzije, Stjepan i Ivan Lončar</i>

### KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik Srca Isusova, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

*"Isusovo je srce izvor svih milosti i prepuno je dobrote za sve ljude. Poklonimo Isusu svoje siromašno srce, da bude sjedinjeno s njegovim srcem, da bude ispunjeno Božjom milošću, strpljivošću i čistoćom, da u svemu odgovara Božjim željama."*

Umrli i u vječnost se preselili:

+ **Stanislav Kovačić**

(u 68 godini života)

+ **Gabrijela Herceg**

(u 76 godini života)

*Pokoj vječni daruj njima  
Gospodine i svijetlost vječna  
svijetlila njima sa svima svetima  
jer si tako blag.*

### VJERONAUČ



Ponedjeljak-Petak u 16.00 sati - **3. razred**  
Utorak - Petak u 17.00 sati - **8. razred**  
*Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauk!*

### TIJELOVO U NAŠOJ ŽUPI

U četvrtak 11. VI. je TIJELOVO! Sv. Mise biti će u 8.00, 10.00 sati u Jalžabetu sa tijelovskom procesijom, te navečer u 19.00 sati. Stoga molimo župljane da se i ove godine organiziraju i postave oltariće na postajama gdje će se svećenik zadržati i s presvetim i dati blagoslov. Oltari neka budu kao i do sada na slijedećim mjestima.  
1. oltar kod ob. Mlinarić na Trgu braće Radića 2. kod ob. Cesarec 3. kod kapele Žalosne Gospe na trgu 4. Između lipa kod crkve. Ove godine Nebo - Baldahin nose vatrogasci iz DVD-a Jalžabet! *SVE Vas pozivam da se pridružite Tijelovskoj procesiji, djeca da budu s košaricama cvijeća, a osobito prvopričesnici! Unaprijed se zahvaljujem vatrogascima koji će biti nosioci neba kod procesije kao i svake godine. Te sve Vas dragi župljani pozivam na klanjanje tijekom dana, od 18 do 19.00 sati biti će zajedničko klanjanje! Gospod zbori i krūh biva svetim Tijelom njegovim. Likom vina Krv se skriva. Okom toga ne vidim, ali sama vjera živa kazuje bezazlenim. Dívnoj dakle tajni ovoj, klanjajmo se smjerno mi. Vjera, duši čovjekovoj, nek spoznanje dopuni.*



*"Ako se sveti Ivan Krstitelj, koji bijaše posvećen već u majčinoj utrobi i za koga Isus reče da nema većega od svih rođenih od žene, trpio grubom odjećom i pokorničkom hranom, što bismo mogli reći mi, bijedni grešnici, začeti u grijehu, puni mana, a preziremo svaku pokoru i tražimo naslade i udobnosti?" (Sveti Antun Padovanski)*

### KRŠTENJE



subota 13. VI. 2020 u 17.00 sati  
**Luka Špoljarić**

### Svećeničko ređenje u katedrali

U subotu 13. lipnja na blagdan svetog Antuna Padovanskog u varaždinskoj katedrali na misi u 10.00 sati mons. Bože Radoš za svećenike naše biskupije zaređiti će dakone Lovru Biškupa iz župe sv. Vida - Varaždin i Filipa Jakupca iz župe sv. Vida - Pitomača. Molimo za mladomisnike kao i za nova svećenička i redovnička zvanja!

*Dajući sebe za nas, Krist nam je otvorio pristup vječnom životu. Euharistija je trajno Kristovo sebedarje, po njoj se uprisutnjuje njegova žrtva u svim vremenima. Euharistija je Kristov život za druge. Ona je savršena ljubav. Cjelovita i vjerna, ljubav koja je čisti dar. U Kristu Bog je odgovorio na našu temeljnu potrebu za ljubavlju i to na duboko ljudski način, obuhvaćajući svojom ljubavlju sve naše ljudsko, kako bi nas obdario svime onim što on jest. Zato euharistija jest radostan i svet susret a mi smo pozvani biti sudionici tog susreta svake nedjelje!*

*Molim predstavnike vatrogasaca DVD-a Jalžabet da u utorak 9. VI. u 20.00 sati dođu na dogovor za Tijelovo!*

*Ako vidiš ljubav na djelu, vidiš Trojstvo, pisao je sv. Augustin. Posljednja svrha Božjega djelovanja u otajstvu Trojstva i u slanju koje se ostvaruje unutar Trojstva jest ulazak stvorenja u savršeno jedinstvo Oca, Sina i Svetoga Duha. To se ostvaruje već sada: pozvani smo biti »stan« trojednomu Bogu i odnosima ljubavi unutar Trojstva: »Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ, pa će i moj Otac ljubiti njega, i k nje-mu ćemo doći i kod njega se nastaniti« (Iv 14, 23). Biti mjesto Božjega boravka i očitovanja njegove ljubavi - to je život vjere i put spoznaje Boga. Trojstveni Bog, Bog koji je zajedništvo, otkriva nam da »biti u Bogu« ne znači biti u osamljenosti, nego uvijek u zajedništvu, u božanskome odnosu s drugima.*